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MpogaeTcs oQHOKOMHAaTHaA KBapTvpa B n/p
HanbHee. [1oM raamdmumpoBaH, KOMMYHabHble
naaTeXXm MMHKMManbHble. KBapTunpa Haxoomtca Ha 1
aTaxke, cyxaa un Tennaga. OkHa NBX, opreHTUpoBaHbI
Ha BOCTOYHYIO CTOPOHY. KBapTMpa He yrnosag,
pacrnosioXXeHa B cepegmHe noMa. Bo oBope ecTb
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OeTCcKad rnmnoLwlagka. pﬂ,EI,OM aBTO6yCHa‘FI OCTaHOBKa,
2 cafa, WKosa, OOM KYbTypbl, CyrepMapKeThbI.
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KonnyectBo KOMHaT: 1

O6Lwaqa nnoulaab: 46.6 M2
Mnowanb KyxHu: 11 M2
STaxkewn B gome: 3
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKnm
Hanunume nHTepHeTa: Aa
Buno n3 okoH: Bo gBop
Tvn gomMa: 6/104HbIN
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on nocTpomkm aomMa: 2014 r.
Xunaa nnowagb: 19 M2

STax: 1

Tun caHy3na: CoBMeLWeHHbIN
CocToaHMe obbekTa: XopoLlee
Hanunume mebenu: pa
BblcoTa MOTOMKOB B MeTpax: 2.6 M.

lNnaHnpoBKa: UHAMBUAYanbHada



